

3. Záloha

Zákazník sa v súlade so Zmluvou zaväzuje uhradiť ZSE nasledujúcu zálohu:

Záloha	
Názov položky	Cena s DPH (€)
Zálohu na Cenu Diela	
Zálohu na cenu služby Prednostná inštalácia	

(ďalej spolu len „Záloha“)

Zákazník uhradí ZSE Zálohu na základe zálohovej faktúry v lehote splatnosti 14 kalendárnych dní odo dňa jej vystavenia.

Ak Zákazník neuhradí Zálohu ani do 21 kalendárnych dní odo dňa vystavenia zálohovej faktúry, Zmluva márnym uplynutím tejto lehoty v súlade s čl. IV. bod 4.2. Zmluvy zaniká.

Zaplatením Zálohy sa rozumie pripísanie celej sumy finančných prostriedkov Zálohy na bankový účet ZSE so správnym variabilným symbolom.

4. Doba trvania Služby Bezstarosti

Služba Bezstarosti sa dojednáva na celé Dielo (t.j. na celú zostavu Zariadenia vrátane montáže), a to na Dobu trvania Služby Bezstarosti (Základného obdobia): 4 roky.

5. Lehota na vykonanie Obhliadky a dodanie Diela

V prípade štandardného dodania Diela:

Lehota – štandardné dodanie Diela	
Názov položky	Počet dní
Lehota na vykonanie Obhliadky	do 20 kalendárnych dní odo dňa uzatvorenia Zmluvy
Lehota na dodanie Diela	do 30 kalendárnych dní odo dňa zaplatenia Zálohy

V prípade dodania Diela so službou Prednostná inštalácia:

Lehota – Prednostná inštalácia	
Názov položky	Počet dní
Lehota na vykonanie Obhliadky	do 10 kalendárnych dní odo dňa uzatvorenia Zmluvy
Lehota na dodanie Diela	do 10 kalendárnych dní odo dňa zaplatenia Zálohy

Vyššie uvedené lehoty sa predlžujú o každé omeškanie Zákazníka so sprístupnením Miesta dodania za účelom vykonania Obhliadky a/alebo dodania Diela.

6. Ostatné poplatky

Niektoré služby a úkony, o ktoré Zákazník požiada alebo ktorých poskytnutie resp. vykonanie Zákazník vyvolá svojim konaním alebo opomenutím konať v zmysle Zmluvy, môže ZSE Zákazníkovi spoplatniť poplatkom vo výške podľa aktuálne platného Cenníka, s čím Zákazník podpisom Zmluvy súhlasí.

ZSE je oprávnená poplatky za služby/úkony uvedené v Cenníku zmeniť, a to zmenou Cenníka, ktorý sa po jeho zverejnení na webovom sídle ZSE www.zse.sk stáva pre Zmluvné strany záväzný.